创新引领 共筑未来

中企参展世界移动通信大会亮点纷呈

新华社西班牙巴塞罗那3月5 日电(记者 单玮怡 康逸 张兆卿) 作为全球移动通信行业的风向标 为期4天的2025年世界移动通信大 会3日在西班牙巴塞罗那开幕。今 年的展会上,中国企业积极分享对 信息通信与人工智能(AI)深度融 合的思考与创新,展示AI在终端设 备、行业数字化转型中的新型应用 和服务,推动"万物智联"时代加速

拥抱"AI+"新时代

AI是本届展会各个展厅的核心 议题,也是中国企业的展示焦点。

荣耀在大会上正式发布荣耀 阿尔法战略,宣布将从智能手机制 造商向全球领先的AI终端生态公 司转型。荣耀首席执行官李健呼吁 行业和生态合作伙伴团结一致,以 真正开放的姿态,去拥抱令人激动

记者在展会看到,AI已融入智 能终端的方方面面,中国企业发布 多样化、专业性强的AI手机、个人 电脑、智能穿戴设备等。联想推出 的Magic Bay生态系统包括多个模 块化的AI驱动配件,具有智能高 效、专业协作、适配不同机型等特 点,可实现实时表情反馈与手势交

互,展示各种碎片和辅助信息流等 多样化功能。中国手机品牌传音此 次重点呈现全场景互联AI生态系统 及先锋技术创新,包括CAMON 40 系列影像旗舰手机、新一代可折叠 智能手机、AI眼镜等多项新产品。

德国电信首席运营官拉斐尔•屈 布勒被小米展台展出的15 Ultra手 机所吸引,仔细观察手机的摄像头 模组和体验手机操作系统。

'这台手机的影像系统令我印 象深刻,它的摄像头可以'吊打'我 看到的其他手机。"屈布勒表示,近 年来中国手机已经走向高端,不论 是设计还是操作系统都已经走到 世界前列。

国际数据公司(IDC)全球及中 国区副总裁王吉平说,中国企业在 技术创新与全球化布局中走向领 先位置,而人工智能与端云结合正 在重塑行业格局。

5G演进赋能产业升级

本届大会吸引到300多家中国 通信企业参展。中国移动、中国电 信、中国联通等在5G-A(增强版 5G) 方面领先的运营商展台吸引 许多参观者,尤其受到关注的是相 关产品服务以及商用成果

在展会首日,中国电信与中国

联通联合发布《共享网络智慧共治 白皮书》和共享网络5G-A演进创 新成果。两家企业加快数字信息基 础设施建设,为推动千行百业数字 化和智能化转型以及数字经济发 展奠定了基础。

展会期间,华为举办行业数智 化转型峰会,发布包括天津港"智 慧零碳"集装箱码头在内的83个全 球行业数智化转型样板点,还与天 津港集团共同发布了"港口多级运 管智能化解决方案",通过资源集 约化建设引入大数据、AI等技术构 建港口智能中枢,实现智能决策分 析、云边协同,并通过数字化平台 提升港口集团运营管控、优化数据 服务质量,推动企业可持续发展。

华为高级副总裁、ICT销售与 服务总裁李鹏表示,人类社会正加 速迈向智能世界,泛在的智能应用 对网络能力提出更高要求,从5G 到5G-A的持续演进将释放网络的

全球携手应对多样挑战

大会主办方全球移动通信系 统协会会长葛瑞德接受新华社记 者采访时说,国际合作对这个行业 "有着不容置疑的重要性"。在世界 移动通信大会这一平台上,来自世 界各地的通信企业、技术代表、相 关产业负责人齐聚一堂,共商行业 前景, 更要携起手来应对数字鸿 沟、网络安全等多样性挑战。

中欧数字协会主席路易吉•甘 巴尔代拉在采访中指出,随着移动 通信技术不断进步,国际合作比以 往任何时候都更加重要。没有任何 一个国家或企业能够独自充分利 用5G、AI驱动网络以及未来的6G 生态系统全部潜力

他说:"全球合作是加速技术 进步、保障网络安全、推动包容性 和可持续发展的必要途径。

谷歌云全球解决方案和消费 者AI董事总经理马特·瓦尔德布瑟 表示,合作是构建AI开放生态系统 的纽带。他说:"我们很高兴能够与 荣耀以及其他行业伙伴携手,共同 迎接AI带来的颠覆性变革。通过深 度合作,我们成功将谷歌'双子座' AI模型深度集成于荣耀解决方案 中,在保护用户数据安全与隐私的 同时,为全球用户带来了前所未有 的新可能。

国际数据公司欧洲、中东和非 洲地区终端设备副总裁弗朗西斯 科·热罗尼莫表示,中国为手机产 业链上西方公司的国际业务增长 带来了巨大机遇,同时也有助于它 们在中国市场的发展。



贵州瓮马铁路乌江特大桥合龙

合龙后的乌江特大桥(3月5日摄,无人机照片)。

3月5日,贵州瓮马铁路南北延伸线项目控制性工程乌江特大桥顺利合龙。乌江特大桥全桥长约520米,主跨337米,桥面至江面高度约200米。 瓮马铁路南北延伸线北起瓮安延伸至遵义,南起马场坪延伸至都匀,全长148公里。

重建加沙"阿拉伯方案":抗衡美国 挑战仍存

新华社开罗3月5日电(记者 马晓成 董修竹 何奕萍) 埃及总统 寒西4日晚官布, 当天在埃及新行政 首都召开的阿拉伯国家紧急峰会诵 过了埃及提出的加沙地带重建计 划。分析人士认为,阿拉伯国家领导 人在峰会上通过重建加沙地带的 "阿拉伯方案",旨在应对并抗衡美 国总统特朗普近期提出的"清空"并 "接管"加沙地带的计划。不过,在加 沙停火变数仍存的背景下,该重建 计划的落实面临多重挑战。

抗衡美国计划

本次峰会为期一天,通过了埃 及提出的一项预计耗资530亿美元 的加沙地带重建计划,包括满足紧 急人道主义需求和恢复基本基础 设施、为加沙地带流离失所的居民 提供临时住房等。此次峰会还同 意,在巴勒斯坦民族权力机构的监 督下成立一个不属于任何派别的 委员会,管理加沙至少6个月。

在峰会发表的声明中,阿拉伯 国家领导人承诺为实施加沙地带

重建计划提供财政、物资和政治支 持.并呼吁国际和地区融资机构及 时为该计划提供必要支持。

此次阿拉伯国家召开紧急峰 会商讨加沙重建问题并通过上述 计划,被认为是针对特朗普提出的 "清空"并"接管"加沙方案。

特朗普近期多次表示,希望美 国"接管"并"长期拥有"加沙地带。 当前居住在加沙地带的巴勒斯坦 人应被迁往别国安置。这一方案遭 到多个阿拉伯国家和国际社会强 烈反对和批评。

2月17日,塞西表示,埃及正制 定一项重建加沙地带的综合计划, 将确保巴勒斯坦人不会流离失所 或被迫离开自己的土地。最终,此 次峰会通过了这一被媒体称为"阿 拉伯方案"的加沙地带重建计划。

比利时智库国际危机研究组织 北非项目主任里卡尔多• 法比亚尼 认为, 此次峰会向美国和以色列释 放出明确信号,即阿拉伯国家现在 正团结一致对抗美国的加沙计划。

在峰会后举行的新闻发布会 上,阿拉伯国家联盟秘书长盖特表

示,该重建计划为加沙描绘了新的 "安全和政治路线图",已得到所有 阿拉伯国家全力支持。埃及思想和 战略研究中心副主任穆罕默德•易 卜拉欣•杜瓦里指出,此次峰会表 明了阿拉伯国家的集体立场,即 "不仅是要解决加沙危机,更要解 决整个巴勒斯坦问题"

落实面临挑战

分析人士认为,阿拉伯国家提 出不同干美国的重建计划,是国际 社会促成加沙冲突公正解决的一 次重要尝试,具有重要意义,但其 落实面临不小挑战。

阿拉伯国家领导人在声明中强 调,阿拉伯人的和平观念基于两国 愿景,完成巴勒斯坦伊斯兰抵抗运 动(哈马斯)与以色列之间停火协议 的第二和第三阶段是当务之急。有 分析指出, 加沙地带重建的前提是 恢复和平, 而哈马斯和以色列尚未 达成永久停火,一旦战火重燃,重建 计划恐怕只会成为"空中楼阁"。杜 瓦里强调, 重建计划需要与推动加 沙地带实现全面和平齐头并讲。

以色列和美国的反对也为加 沙重建"阿拉伯方案"的落实带来 不确完性, 以鱼列外交部发言人奥 伦·马草施泰因在补交媒体平台X 上发表声明,表示拒绝该计划,重 申以色列对特朗普计划的支持。美 国白宫国家安全委员会发言人布 赖恩•休斯也对媒体发表声明称, 阿拉伯国家的方案"并未解决加沙 目前不适合居住的现实问题,居民 无法在被废墟和未爆弹药覆盖的 地区人道地生活"。

此外,这一重建计划事实上将 改变冲突前哈马斯控制加沙地带 的局面。尽管哈马斯方面已经发表 声明对该计划表示欢迎,但卡塔尔 半岛电视台分析认为,目前尚不清 楚哈马斯是否会接受巴民族权力 机构的回归。

中东时事新闻网站"观察"网 站刊文指出,该计划在资金、管理 和哈马斯未来安排等问题上仍有 含糊不清之处,在外部压力不断增 加的情况下,如果缺乏有效的执行 机制,其落实将会面临重重障碍。

2025柏林国际旅游交易会开幕



3月4日,在德国首都柏林举行的2025柏林国际旅游交易会上 在中国展区观看中国民乐表演

当日,2025柏林国际旅游交易会在德国柏林开幕。柏林国际旅游交 易会始创于1966年,是世界上规模最大的旅游业综合性展会之一。今年 的交易会为期3天,吸引超过170个国家和地区的约5800家参展商。

新华社记者 杜哲宇 摄

俄方对乌方愿和平解决冲突表示肯定

白俄罗斯有意组织俄乌美谈判

新华社莫斯科/明斯克3月5日 电(记者 包诺敏 陈汀)俄罗斯总 统新闻秘书佩斯科夫5日在发布 会上说,俄罗斯对乌克兰总统泽 连斯基表示愿通过谈判和平解决 冲突持肯定态度。

佩斯科夫对美国总统特朗普 所说收到泽连斯基来信一事发表 了评论。佩斯科夫表示,俄罗斯对 泽连斯基表示愿意通过谈判和平 解决冲突持积极态度。佩斯科夫 还说,到目前为止,乌克兰法令仍 禁止其总统与俄方会谈。

特朗普于当地时间4日对美国 国会参众两院发表讲话时说,当天 早些时候,收到泽连斯基写给他的 信函。泽连斯基在信中说,乌克兰 已经准备好尽早坐到谈判桌前,与 美方一道实现俄乌持久和平。

另据自俄罗斯国家通讯社5日

报道, 白俄罗斯总统卢卡申科此 前在接受一美国博主采访时表 示, 愿在白俄罗斯首都明斯克组 织俄乌美谈判。 卢卡申科说,欢迎特朗普、俄

罗斯总统普京、泽连斯基来明斯 克"冷静地、不吵闹地谈判"。他 说,目前最重要的不是找出乌克 兰冲突的责任人,而是停战,为此 各方必须付诸一切努力。

佩斯科夫5日表示,对俄罗斯 来说,明斯克将是最佳谈判地点。

切断供电、禁售美国酒

-加拿大强硬对抗美关税"大棒"

新华社渥太华3月4日电(记 林威)美国总统特朗普对加拿 大加征关税措施正式生效。加拿 大总理特鲁多4日表示,加拿大不 会在美国发起的贸易战中退缩。 他宣布,加拿大将按计划对价值 1550亿加元 (约合1070亿美元)的 美国商品分阶段加征25%关税,其 中首批针对价值300亿加元商品的 关税即日实施,其余针对价值1250 亿加元商品的关税21天后生效。

特鲁多当天在新闻发布会上 批评,美方以边境毒品问题为由 加征关税是"虚假借口",特朗普 发动贸易战是"一件非常愚蠢的 事情"。他强调,加方"永远不会成 为(美国的)第51个州",并已向世 界贸易组织和美墨加协定相关机 构提出申诉。

加拿大财政部当天公布两阶 段关税清单:第一阶段涵盖橙汁、 酒类、服装等消费品;第二阶段包 括农产品、钢铁、电动汽车等战略 物资。加政府还将建立关税减免程 序,以减轻本国企业受到的冲击。

加拿大外交部长乔利在社交 媒体直言,美方政策"毫无意义", 警告其将引发边境两侧失业潮与 物价飙升,并强调加方保留升级 反制措施的权利。

安大略省省长道格•福特表 示,如果美方加征的关税持续,将 向美国纽约州、密歇根州和明尼 茁达州的150万户家庭和企业征收 25%的"电税",并威胁在4月切断 向美国供电。作为加拿大人口最 多、经济最发达的省,安大略省在 该省所有酒类专营店同步撤下美 国酒类商品,还打算联合联邦政 府限制镍对美出口。

加拿大汽车经销商协会的 休•威廉姆斯表示,关税政策将严 重破坏北美汽车供应链稳定,导 致生产停滞。他强调:"这些措施 对消费者、企业和两国经济都是 双输局面。

加拿大卡车运输联盟数据显 示,加美之间约70%的货物依赖卡 车运输,近期订单锐减引发裁员 潮。联盟主席斯蒂芬•拉斯科夫斯 基表示,关税将对物流业产生"令 人震惊的影响"。

加拿大石油生产商协会主席 兼首席执行官丽莎•贝顿认为,加 美能源合作基础已动摇。她表示, 必须拓展多元出口渠道,否则将 丧失贸易话语权。加拿大劳工大 会主席贝娅·布鲁斯克用"经济战 争"形容当前局势,预测首年或流 失150万个工作岗位,并呼吁加速 铁路、港口基建投资。

加拿大自然资源部长威尔金 森日前表示,即使美国取消对加 拿大加征关税措施, 加拿大和美 国的贸易伙伴关系也已不复从 前。他说,加拿大对美国加征关税 的同应是为了引起美国人的扣 忧,并促使美方回到谈判桌前。

明日

5°~9°

阴转多云。偏北风5~6级阵风7级,半夜起东北风 5~6级阵风7级。

声明作废

- ▲舟山宝禄石油化工有限公司遗失法人章、财务章各一枚。
- ▲舟山市新城盈盈车行遗失公章一枚。
- ▲浙江跃航海运有限公司所属的新瑞009遗失船舶营业运输
- 证一本,编号:浙SJ(2024)07-10114。

★中国体育彩票开奖信息

第25023期体彩大乐透开奖号码:前区10 20 22 24 25后区09 12 第25054期体彩排列3开奖号码:3 8 4

第25054期体彩排列5开奖号码:38440 第25054期体彩20选5开奖号码:02 06 08 11 13

好运加满 活力全开

体彩顶呱刮陪你"好运加满"一整年! 截至2024年,舟山体彩累计销售89亿元,筹集公益金19亿元。



